



Первый всесоюзный

В Славутиче стартовал 1-й Всесоюзный пробег, посвященный подвигу героев Чернобыля. В нем участвовали посланцы Южноукраинской, Курской, Нововоронежской, Ростовской атомных станций, а также любители бега городов Чернигова и Мозыря.

Борьба разгорелась на дистанциях 5, 10 и 20 километров. В возрастной группе до 40 лет лучший результат на дистанции 5 км показал Юрий Степанов (Курская АЭС), а в возрасте 40 — 55 лет Кавий Маликов (Нововоронежская АЭС). Уверенную победу на дистанции 10 км одержал Василий Соловей (КуАЭС), а вот на втором и третьем местах были чернобыльцы Валерий Говоров и Валерий Сулимов. В возрастной группе 40 — 55 лет на этой дистанции первенствовал Н. И. Юдин (Чернобыльская АЭС).

Наибольшее количество участников стартовало на дистанции 20 км в возрасте до 40 лет. Победил Виктор Корниенко (Южноукраинская АЭС), на втором месте Наиль Мин-

дубаев (Курская АЭС), на третьем — Михаил Авраменко (г. Мозырь).

Тепло встретили на финише ветерана из Чернигова Генриха Сергеевича Капитонова. Он — участник Международного марафона мира, всесоюзных пробегов «Пушкин — Ленинград», «Дорога жизни», сверхмарафона Чернигов — Чехословакия. В нашем пробеге, несмотря на свой возраст (Генриху Сергеевичу 61 год), ветеран сумел опередить на 10-километровой дистанции многих более молодых соратников по оздоровительному бегу и заслуженно получил памятную вазу победителя и специальный приз «Ветерану пробега».

Призером на 10-км дистанции стала также представительница ЧАЭС Ирина Магеранова.

Победители пробега были награждены памятными вазами, а призеры награждены призами, учрежденными комитетом комсомола ЧАЭС.

Феликс АЛТУСОВ,
председатель Славутичского горсовета ВДФСО профсоюзов.